

2009年香港猶宣大會實錄

編輯室



香港首次聯合舉辦的2009猶宣大會已於2009年11月7-9日舉行，共有三場聚會，蒙神恩典，圓滿結束。

首兩場假中國播道會恩福堂舉行，透過信息、見證鼓勵大家多認識猶太人和向猶太人宣教的重要性。先有大使命中心的王永信牧師、陳惠文會長開會致辭，講述猶太人歸主的重要。兩場聚會的信息分別由以色列福音差會的以色列工場主任申德衛長老、選民事工差會的澳洲工場主任許倫斯主任主講，也有在猶太人中間服侍了十多年的華人宣教士陳紫蘭姊妹分享、遠東廣播總幹事盧炳照牧師作回應。而最吸引年青人是一隊來自以色列的歌手演唱，弟兄姊妹隨著歌聲舞動，氣氛好不熱烈。然而，大會並未忘記以禱告記念猶太人，故分別由華人信徒守望的簡嘉雯姊妹和恩福堂差傳部的夏沛牧師帶會眾禱告。

大會也印備了精美的場刊，介紹從事猶宣的差會和他們的事工，弟兄姊妹藉此更加認識猶宣的工作。場刊內也列有代禱事項，以勒基金也為這次猶宣大會特別出版了《先是猶太人》禱告手冊，目的讓弟兄姊妹先學習禱告事奉、關心猶太人。

這兩場聚會能順利進行，我們非常感謝神的安排，讓恩福堂願意借出設備完善的禮堂，也感謝恩福堂的同工們盡力協助，並招募司事人員來配搭，使一切都順暢、榮耀神！

首兩天的聚會掀起了高潮，第三天的研討會更見主恩臨在。為了讓教牧同工和神學生們有機會深入探討猶宣工作，特別在9日的下午假播道神學院舉行一場研討會，分別由申德衛長老主講「從基督教反猶主義、取代神學看猶太人與教會的關係」，及許倫斯主任主講「普世猶太宣教的新趨勢」，也有楊詠嫻院長作回應。使籌備同工們欣喜莫名、不斷讚美神的是：人數超過所想，把神學院的禮堂擠得滿滿的，並且人人靜心細聽，踴躍討論。

三場信息的內容將會製成光碟，公開發售，並交由香港宣道出版社負責發行，有意重溫當日信息或因事未克參加者，請注意公開發售的日期。

是次在香港舉行的猶宣大會，是由大使命中心、以色列福音差會、選民事工差會、華人信徒守望及中國播道會恩福堂合辦的，並有13個機構協辦。會後經過商議，各主辦單位期望在2011年再度舉辦，並以培靈和研討來深化弟兄姊妹對猶宣的認識，鼓勵有進一步的行動，獻身服侍。

此外，更要提及的是，有個別參加者乃自加拿大回港渡假，會後問道，甚麼時候加拿大也可以有這樣的猶宣大會？也有數位弟兄姊妹來自澳門，據悉，在2010年中，澳門也將有猶宣大會。願主大大使用這些聚會，使更多人認識猶宣的重要，投身猶宣的服侍。